3a0 1. [la ce Hanuwe Nporpama, KoAToO BbBeXAa OT KNaBMaTypaTa CTOMHOCTH

3a X M Y 1 M34MCNABA M U3BEXKAA CTOMHOCTTA Ha M3pasa: -13,2.x2+3,15(x-y)-3,5

lMpumepeH 8x00: x=1.2 lMpumepeH 8x00: x= 3.5
y=0.7 y=5.23
MpumepeH u3zxo0d: -20.933 MpumepeH u3xo0: -170.649

3a0 2. [1a ce Hanuwe Nporpama, KoATo BbBEXAa OT K/laBMaTypaTa
NONOUTENHO YNCO0, 3343aBaALL0 PAANYC HA OKPBXKHOCT. [la ce usdyncam m
n3Beae /IMLETO Ha KPpbra M Ab/IXKMHATA HAa OKPBXKHOCTTA C BbBeAEeHUA paguyc.

lMpumepeH exo0: r=2.0 lMpumepeH 6xod: r=3.0
lMpumepeH u3xo0: S=12.56 lMpumepeH u3xo0: S=28.26
P=12.56 P=18.84

3a0 3. [la ce geknapupat ABe NnpomeHAMBM @ 1 B oT TUN int v na um ce

BbBedaT CTOMHOCTHU OT Knasuatyparta. [la ce pasmeHAT CTOMHOCTUTE UM U Ada ce
n3Beaat Ha eKpaHa.

lMpumepeH exo00: a=2, m
b=15
lMpumepeH u3xod: a=15,
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